Приложение 3.

       Тестовые задание по теме «Основы радиохимии и радиоэкологии»

         Вариант 1.

1.Кто в 1896 г открыл явление радиоактивности?

А) Анри Беккерель;  Б) Эрнест Резерфорд;  В) Конрад Рентген;  Г) Пьер и Мария Кюри.

2. Массовое число  атома бериллия 
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равно:

А)  4;    Б)  5;    В ) 9;    Г)  13.

3. При α – распаде из исходного ядра вылетают: 

А) два протона;   Б) два протона и два нейтрона (ядро гелия
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);   В) два нейтрона.

4. Единица радиоактивности в СИ это:

А)  1 Гр, (грей);   Б)  1 Ки, (кюри);   В)  1 Зв, (зиверт);   Г)  1 Бк, (беккерель).

5. Радионуклид  
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 испытал β- – распад. Какой заряд ядра и массовое число будет у нового элемента Y?

A)  
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;    Б) 
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;    В) 
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;    Г) 
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6. Какой радионуклид  образуется в результате α – распада ядра полония  - 218 (
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)?

А)  
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;     Б) 
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;    В ) 
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7. Продуктом одного α – распада  и двух β- - распадов ядра урана – 238 (
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) является:

А)  
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;    Б) 
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;    В) 
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8. Какая доля радионуклида останется не распавшейся через интервал времени, равный двум периодам полураспада?

А)  12,5%;    Б)  25% ;    В)  50% ;    Г)  75%.

9. Во сколько раз снизится активность радионуклида  через 10 периодов полураспада (Т1/2)?

A)  10 раз;    Б)  50 раз;    В)  100 раз;    Г)  1000 раз.

10. К техногенным радионуклидам относится:

А)  137Сs;    Б)  40К;   В)  14C ;   Г)  222Rn .

11. Единица Dэкв – эквивалентной дозы и Dэфф – эффективной дозы в СИ это:

А)  1 Гр, (грей);   Б) 1 Ки, (кюри);   В) 1 Зв, (зиверт);   Г) 1 Бк, (беккерель).

12. Для защиты организма  от внешнего воздействия  β-  - частиц  достаточно:

А) писчей бумаги;   Б) оргстекло толщиной 5 – 8 мм;   В) толстый слой бетона и свинца.     
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